



北京2008馬術比賽
地產發展支持機構



恒基兆業地產集團
HENDERSON LAND GROUP

全情投入
北京2008奧運會



雙魚河障礙跨欄首曝光

【本報訊】(記者 潘志南)近200名中外傳媒昨午在總設計師艾榮頓和史密夫的帶領下參觀香港奧馬水上雙魚河的越野場地。奧馬跨欄的設計首次曝光，包括龍、萬里長城、花燈、鸞、木魚和街市的藤籬都成為創作跨欄的元素。雙魚河越野賽整個賽道有4,560米，規定在8分鐘至16分鐘內完成，超時即遭取消成績。全部共有29個欄，39個跳躍動作。在3小時中，傳媒參觀了最大難度的欄是第14號的「草廬三顧」，闊2米考驗馬的身體跨幅度。而兩個最大的欄是第15號欄「書桌」、第23號欄「吉慶團」。史密夫介紹其中他們所設的「臥龍欄」，三條龍擺放的位置很容易令騎手因思路不清而跳錯欄位，考驗選手的應變能力。同時，第5、6號「五彩



「臥龍欄」充滿中國特色，有外國選手深感興趣，並擺出有趣「甫士」拍照留念。本報記者潘政祁攝



香港奧運馬術公司安排媒體到水上雙魚河參觀奧運馬術越野賽場地，讓更深入地了解場地實況。本報記者潘政祁攝

粵人湧港觀奧馬 10市旅團皆爆棚

價錢便宜成最佳選擇 明日為入境高峰

奧馬開幕禮 與北京同步

【本報訊】(記者 潘志南)香港奧運馬術賽今晚將在沙田馬場的沙園舉行「迷你」奧運開幕禮，和2008北京奧運會近乎同步，可以令身在香港的各國代表如同身在北京「鳥巢」。香港民政事務局長曾德成、特區政府新聞處昨晚在奧運記者村的麗豪酒店舉行酒會，歡迎此次來港探訪奧馬的各國和地區約100多名記者。據介紹，今晚香港奧運場內也會舉行點火炬的開幕禮，一如北京的奧運開幕禮一樣，各代表隊也持國旗或區旗在沙田大馬路廣場同步進場，並安排插旗的儀式，各馬術隊和職員同時透過燈光幕觀看北京奧運會開幕，也用電子激光點燃樹立在沙田馬場內6米高的奧運「祥雲」火炬，代表2008北京奧運聖火同時也在香港奧馬賽場內燃起。



為體現比賽特色，此次馬術賽道的設計充滿了濃濃的我國傳統特色。本報記者潘政祁攝

75%港人深信：祖國奪牌居冠

【本報訊】(記者 陳辰)北京奧運今日正式開幕，香港研究學會於昨日公布的調查結果發現，有75%受訪的香港市民「有信心」國家可以在今屆奧運獎牌榜上名列第一。同時，有65%受訪者認為北京奧運成功舉辦，會增加他們的民族自豪感。香港研究協會於8月1日至4日訪問了1,256名18歲或以上香港市民，以了解他們對奧運的想法。調查結果顯示，76%受訪者表示「期待」北京奧運的來臨，而表示「不期待」的僅佔12%。同時，有47%受訪者有「很大信心」北京奧運能成功舉辦，表示有「較大信心」的佔32%，表示「信心不大」和「沒有信心」的分別只佔8%及5%。調查又發現，35%受訪者表示對中國可以在今屆奧運獎牌榜上名列第一「有很大信心」，表示「有較大信心」的佔40%，表示「信心不大」的佔14%，而表示「沒有信心」的則只佔3%。被問及有組織揚言會襲擊北京奧運，4成受訪者表示對奧運的安保工作「有很大信心」，表示「有較大信心」的佔36%，表示「信心不大」的佔12%，而表示「沒有信心」的則只佔3%。香港研究協會負責人表示，76%受訪者期待北京奧運的來臨，反映隨着北京奧運臨近，大部分香港市民都希望這項在自己國家舉辦的國際盛事能早日到來。而75%受訪者表示對中國能在今屆奧運獎牌榜上名列第一有很大信心及較大信心，反映大部分市民都相信中國選手在「主場之利」及全國國民的支持下，能夠爭取到更好成績。至於60%受訪者表示北京奧運舉辦會增加其民族自豪感，反映不少市民認為成功舉辦奧運將大大提升國家在國際上的地位及形象，令身為中華民族的一分子也感到驕傲。



75%受訪的香港市民預料中國隊可以在今屆奧運獎牌榜上名列第一。圖為尖沙咀星光大道上的奧運宣傳條幅。

有份協辦奧運馬術比賽的香港，已成為珠三角市民的熱門旅遊點。記者從廣東各旅行社了解到，由香港旅遊發展局聯合粵港兩地旅行社推出以觀看奧運馬術比賽為主題的香港遊，幾乎團團爆滿。奧馬的首場比賽將於9日舉行，當日將是赴港遊的出入境高峰，深圳邊檢總站已為此在各口岸設立了「奧運身份註冊卡」專用通道，由專人提供引導諮詢服務。

本報珠三角新聞中心記者7日電

珠三角的市民來說，相對於近萬元的北京奧運觀賽團，最低僅需250元的香港奧馬觀賽團無疑是最便宜的選擇。香港旅遊發展局攜手與港中旅及內地旅行社合作，在內地10個城市推出馬術觀光團，毗鄰香港的廣東省就有5個城市可組織馬術觀光團。

震次追加名額向隅者仍眾

其中，廣州廣之旅推出兩條奧馬觀賽線路，包括「香港2008奧運馬術賽+迪士尼樂園奇妙世界一天遊」和「奧運馬術賽+黃金海岸自由行」。前者於8月9日、13日、16日、19日出團，750元起的團費包含了去程巴士費、地團門票及馬術賽門票，遊客到達香港後先去迪士尼遊玩，下午5點就入場觀看比賽。後者從番禺蓮花港坐船出發，抵港後由半島酒店的免費巴士將遊客接到黃金海岸酒店辦理入住，然後自由活動，下午5點入場觀看馬術比賽，當晚入住在黃金海岸酒店；770元起的團費包括去程船票、住宿費及馬術賽門票。廣之旅稱，兩條線路一推出即受到市民的追捧，為了滿足市民的興熱，廣之旅已追加了幾次團額的名額。

兩團80名額2日售罄

南湖國旅、西部假期則推出「香港奧運馬術觀賽遊」2天團，分798元的貴賓團和1,000元的頂級貴賓團兩種，遊客抵港後先到觀塘區的海鮮美食漁村吃午餐，下午17時左右集中前往參觀「奧運主題廣場」、「奧運五環」等奧運主題景點，然後親臨賽場觀看奧運馬術賽。晚上入住富豪九龍酒店(貴賓團)或紅磡海逸酒店(頂級貴賓團)。團費包括去程巴士、去程黃巴費、馬術比賽門票、一正餐、一晚酒店。南湖國旅、西部假期稱，這條線路在廣告出街的第2天，分別於8月9日和8月13日出發的兩個團共80個名額便宣告售罄。

莞觀馬團「一枝獨秀」

東莞中旅的負責人亦指，由於價格等因素，東莞前往北京旅遊的人數有所下跌，天津、上海、瀋陽、秦皇島、青島等並沒有因為有奧運賽事而讓東莞人動心。惟香港的觀馬賽團「一枝獨秀」。他稱，該社推出的比賽門票加酒店的套餐，其價格為700至1,580元，一些晚上時段的馬術門票一經推出就售罄。據悉，在奧運馬術遊的帶動下，穗旅行社預計暑期港澳遊8月初會出現高峰，其中廣之旅統計，該社報名參加港澳遊的人數增加40%左右，而選擇個人遊的旅客也大幅度上升。

志在參與觀賽其次 盛讚香港價廉物美

感受奧運

廣州人黃哲報名參加了南湖國旅、西部假期推出的「香港奧運馬術觀賽遊」頂級貴賓團，將與太太、女兒一家三口(共四)前往香港觀看奧運馬術賽。平日不賭馬的他，對馬術沒有任何了解，他說，觀看此次奧運馬術比賽「志在參與，感受奧運氣氛。」他相信已有200多年馬術比賽經驗的香港，定能將此次比賽舉辦得很好。黃哲認為，此次報名參加的馬術比賽團「值」：1090元=貴族運動的門票+前去的車票+兩日一夜+五星級海逸酒店，「十分划算」。黃哲稱，除觀賽外，一家三口還將在香港購物，初步估計每人會花費1萬元。今年剛退休的歐惠蘭也報名參加了香港馬術觀賽遊。雖然沒有觀看過賽馬比賽，但是通過平常看電視，聽身邊的朋友介紹也讓她對馬術比賽產生了興趣。歐女士此次會與一組已退休的好友同行。她說，大部分團友都不了解馬術比賽的賽制和歷史，但她們都想親身參與奧運，感受奧運。



本報珠三角新聞中心記者唐苗苗、實習記者謝洋廣州7日電

「示威3人組」被拒來港

【本報訊】綜合法新社及美聯社報道，3名計劃來港示威的在職前晚被特區政府拒絕入境。楊聲稱自己拒絕即晚返回日本，指希望前往內地，被遣查扣留在香港機場，隨後接駁航班返紐約。